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Udlændinge- og Integrationsudvalget 
Folketinget 
Christiansborg 
1240 København K 

Udlændinge- og Integrationsudvalget har den 2. marts 2023 stillet følgende spørgs-

mål nr. 79 (alm. del) efter ønske fra Mikkel Bjørn (DF) til udlændinge- og integrati-

onsministeren, som hermed besvares. 

 

Spørgsmål nr. 79: 

 

Vil ministeren kommentere artiklen "Otte betjente rykkede ud: En hel uges ballade 

i svømmehal eskalerede voldsomt” fra fyens.dk den 17. februar 2023, herunder 

sætningen: "Lars Christensen, der er funktionsleder for de kommunale svømmehal-

ler fortæller, at grupper på typisk 10-15 mænd af anden etnisk herkomst har været 

et problem hele ugen. De har optrådt på måder, der har gjort det utrygt for de øv-

rige gæster, og de har ikke fulgt personalets henvisninger”, og på baggrund heraf 

kommentere, at Svømmehallen Klosterbakken i Odense ikke længere kan holde 

åbent som normalt på grund af store grupper af mænd af anden etnisk herkomst, 

der dominerer og terroriserer svømmehallen til skræk og rædsel for den lokale be-

folkning? 

 

Svar: 

 

Jeg vil indledningsvis understrege, at jeg ikke kender detaljerne i den konkrete sag, 

og at jeg som udgangspunkt er tilbageholdende med at kommentere sager, jeg kun 

kender fra pressen.   

 

Mere generelt vil jeg dog sige, at vi langt fra er i mål med integrationen, og at vi 

stadig betaler af på en gæld, der er skabt igennem årtiers fejlslagen udlændinge- og 

integrationspolitik. Det kommer desværre til udtryk gennem bl.a. unge drenge og 

mænd, som nok lever i Danmark, men aldrig er blevet del af vores fællesskab.  

 

Regeringens linje er klar. Der er behov for en stram, ansvarlig og konsekvent ud-

lændingepolitik, hvor der er styr på tilstrømningen, og hvor vi stiller krav.  

 

Det må aldrig blive sådan, at det danske samfund bøjer sig i frygt og lader parallel-

samfund, der udfordrer og modvirker samfundets sammenhængskraft, vokse uhin-

dret frem.  
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Samfundet skal altid være klar til at gribe ind mod den hverdagsterror, der ofte ud-

øves mod omgivelserne. Og det skal selvfølgelig ske med alle de værktøjer, som 

loven giver mulighed for.  

 

 

 

Kaare Dybvad Bek  

/ 

 

 

Jesper Kraft 

 


